

李强出席第26次东盟与中日韩领导人会议

新华社雅加达9月6日电

当

地

时

间

9

月

6

下

午

国

务

总

理

李

在

印

度

尼

西

亚

雅

加

达

出

席

第

26

次

东

盟

与

中

日

韩

领

导

人

会

议

。

力推动构建亚洲命运共同体。李强指出，当前世界进入新的动荡变革期，全球发展事业面临巨大挑战。我们要始终把发展摆在地区合作的优先位置，排除各种干扰，深挖合作潜力，努力走出一条更加稳健、更有活力、更为普惠的发展路子。中方愿与各方以落实新一期《10+3合作工作计划》为契机，围绕共同打造经济增长中心，重点做好三件事情：

一是持续推进区域经济一体化。要持续释放《区域全面经济伙伴关系协定》红利，更大力度促进要素自由流动，推动贸易投资扩容升级。希望各方

支持香港作为首批新成员加入协定。

二是持续深化地区产业分工协作。秉持开放合作、互利共赢精神，继续发挥地缘邻近、经济互补等优势，推动地区产业链供应链在稳定畅通中优化升级。

三是持续加强科技创新引领带动。中方愿与各方深化数字经济、清洁能源、新能源汽车等领域创新合作，共促新兴产业发展，共同培育更多新的经济增长点。

李强就日本福岛核污染水排海问题阐明中方立场，表示核污染水处置关乎全球海洋生态环境和民众健康，日方应该忠实履行自己的国际义务，同邻国等

利益攸关方充分协商，以负责任方式处置核污染水。

与会领导人表示，10+3合作为维护地区稳定、促进地区发展作出重要贡献。各方应协调行动，坚持多边主义，以落实新一期《10+3合作工作计划》为契机，深化经贸、投资、数字经济、绿色低碳发展等领域合作，携手应对气候变化、能源和粮食安全等全球性挑战，为地区稳定与繁荣注入新动力，将东亚打造成和平与增长中心。

会议通过《10+3领导人关于发展电动汽车生态系统的联合声明》。吴政隆等出席会议。

民政部印发指导意见 加强政府救助和慈善帮扶 有效衔接

新华社北京9月6日电 民政

部近日印发指导意见，对加强政府救助和慈善帮扶有效衔接工作作出部署。意见要求，对暂不符合政府救助条件或政府救助后生活仍有困难的群众，各地民政部门可积极寻找公益慈善资源，争取慈善帮扶。对于民政部门转介对象，慈善组织可简化程序，及时予以帮扶。

意见要求，加强政府救助和慈善帮扶信息互通共享。建立健全民政部门与慈善组织信息互通、资源共享机制。依托低收入人口动态监测信息平台等业务信息系统，汇集困难群众救助帮扶需求等相关信息。鼓励各地结合实际建立信息对接服务平台，实现信息共享。充分发挥民政服务站（原社工站）等作用，为公益慈善力量参与社会救助提供有力支撑。

意见提出，动员引导慈善组织依据章程、业务范围和自身专长优势，针对困难群众实际需求设立慈善项目，聚焦低收入家庭中生活不能自理的老年人、未成年人、残疾人和重病患者等特殊困难人员，在加强物质帮扶同时，有针对性地开展服务类救助帮扶。大力开展互联网慈善，不断拓宽资金筹集渠道。

意见强调，鼓励有条件的地区通过多种方式支持社会救助领域慈善组织的启动成立和初期运行，按规定落实税收优惠、费用减免和政府购买服务相关政策措施。通过中华慈善奖评选表彰、社会救助先进集体和个人评选等方式，对贡献突出的慈善组织和慈善项目给予激励褒扬，并在等级评估等方面给予适当倾斜支持。

哪些人应接种流感疫苗？

中国疾控中心发布新版流感疫苗接种指南

新华社北京9月6日电 增加新研究证据、更新流感防控有关政策和措施、更新2023至2024年度国内上市使用的流感疫苗种类与接种建议……记者6日从中国疾控中心获悉，中国疾病预防控制中心日前已发布《中国流感疫苗预防接种技术指南（2023—2024）》，为更好地指导我国流感预防控制和疫苗使用工作作出指引。

中国疾控中心传染病管理处有关专家表示，流行性感冒是流感病毒引起的对人类健康危害严重的急性呼吸道传染病，人群对流感病毒普遍易感。孕妇、婴幼儿、老年人和慢性病患者等高危人群感染流感后危害更为严重，在学校、托幼机构和养老院等人群聚集的场所易发生流感能暴发疫情。

每年接种流感疫苗是预防流感、降低流感相关重症和死亡负担的有效手段。新版指南明确，建议所有≥6月龄且无接种禁忌的人都应接种流感疫苗。优先推荐包括医

务人员、60岁及以上的老年人、罹患一种或多种慢性病人群、6至59月龄儿童及其家庭成员和看护人员等重点和高风险人群及时接种。

根据指南，在接种剂次方面，对于流感病毒灭活疫苗，建议6月龄至8岁儿童，如既往未接种过流感疫苗，首次接种时，应接种2剂次，间隔≥4周；2022至2023年度或以前接种过1剂次或以上流感疫苗，则接种1剂次；9岁及以上儿童和成人无论是否既往接种过流感疫苗仅需接种1剂次。

指南还提出，建议各地在疫苗供应到位后尽早开展接种工作，尽量在当地流感流行季前完成接种。对可接种不同类型或不同厂家疫苗产品的人群，可由受种者或其监护人自愿选择接种任何一种流感疫苗，无优先推荐。

中医药已传播到世界196个国家和地区

新华社北京9月6日电 近年来，我国加大中医药服务出口力度，贡献具有中国特色的健康方案，取得丰硕成果。其间举行的2023年服贸会上，国家中医药管理局相关负责人表示，中医药已传播到世界196个国家和地区。“十三五”期间，我国中医药类产品进出口贸易总额累计达到280多亿美元。

在本届服贸会的中医药主题活动中，国家中医药管理局国际合作司司长吴振华介绍，我国已同40个外国政府及地区主管机构签署了专门的中医药合作协议，打造了一批高质量中医药海外中心和国际合作基地，已有31家机构入选国家中医药服务出口基地。

据悉，中医药已经传播到世界196个国家和地区，全球治疗人数已达世界总人口的三分之一以上。据世界卫生组织统计，有113个世界卫生组织会员国认可使用针灸。

“北京市作为国家首批中医药服务贸易先行先试重点区域，中医药服务业扩大开放新业态初具规

模。”北京市卫生健康委员会一级巡视员李彦梅在服贸会上介绍，北京先后推出了5批59家北京中医药文化示范基地、13条中医药养生旅游线路、2批共计40个国际医疗服务包。

作为2019年首批入选国家中医药服务出口基地的单位，中国中医科学院广安门医院在国际医疗服务方面一直走在前列。近年来，广安门医院推出了面向全球的中医英文热线，并成为北京市政府12345服务热线的一部分，24小时向外籍人士提供中医就医咨询双语服务。目前已，已有41个国家和地区的800余名境外及外籍患者接受过广安门医院的中医治疗。

今年服贸会的中医药主题展区及相关会议迎来了23个国家和地区的嘉宾代表，数量超过往届。北京市中医药局局长屠志涛说，此次国内共有19个省区市约150家机构参展参会，包括3家百年老字号、24家服务于“一带一路”国家的机构、8家国家中医药服务出口基地，行业龙头占线下参展机构的30%。

性别是雄还是雌？生活环境如何？

——科研人员揭秘全球首只白色大熊猫最新研究成果

四年

多

前

，

川

卧

龙

国

家

级

自

然

保

护

局

对

外

发

布

首

张

白

色

大

熊

大

猫

照

片

。

然

而

这

并

不

是

一

件

容

易

事

。

白

色

大

熊

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫

大

猫